



中国银行内蒙古分行助力“一带一路”税收服务创新,为“走出去”企业护航

近日,由内蒙古自治区税务局主办、自治区发改委、商务厅、外汇管理局和中国银行内蒙古分行协办的“一带一路”建设研讨会在呼和浩特市成功举办。

作为中国向北开放的重要窗口和“一带一路”建设的重要枢纽,内蒙古已建成18个对外开放口岸,与11个国家建立了41对友好地区关系,为区内企业走出去、走向世界创造了有利条件。

定价风险,这些都在一定程度上影响了企业“走出去”“引进来”成效,亟需推进税收服务“一带一路”系列举措,优化跨境税务服务合作和税收营商环境。

策,为帮助跨境企业降低涉税风险,帮助“走出去”企业及时了解境外政治、经济、税收环境变化动态,积极促进贸易投资便利化提供了智力支持和服务保障。

青春工行 INGCHUNGONGHANG

聚全行合力 助普惠发展 工行内蒙古分行多措并举扎实推进普惠金融业务发展

“2019年人行定向降准口径普惠贷款增长7亿元,银保监会口径普惠贷款增长8亿元,普惠贷款年增幅30%以上,让金融服务的雨露甘霖更多惠小微、惠及民生。”

来”理念大力推进普惠金融业务发展。精准定位普惠客户群体,坚持“小额化”发展方向,按照普惠金融理念,更加注重对小微企业融资需求相对较弱的小微企业进行融资支持。

受到工行普惠金融的各项优惠政策。全力降低小微企业融资成本,实施普惠贷款利率差异化措施,对普惠贷款实行最低至基准利率的优惠政策,平均利率远低于其他社会融资渠道利率。

“圈、链、群”客户资源。促进与地方政府基金合作,拓展“银政通”“担保贷”业务;联合融资担保机构拓展银担、农担贷款业务;联合保险公司拓展展业服务;联合政府相关部门拓展双创及涉农、扶贫业务。

4月份上市券商净利环比下滑56% 业内称环比意义不大

上市券商业绩是否真的在坐“过山车”? 两组数据可以清晰看出答案。第一组是同比数据:可比的上游券商4月份净利润同比增长43%,营业收入同比增长39%。



外,排名前十的还有广发证券、招商证券、中信证券、申万宏源、中信建投证券和中国银河证券,今年第一季度实现净利润均超过10亿元,分别为21.61亿元、20.03亿元、19.49亿元、18.96亿元、17.94亿元和17.33亿元。

内蒙古生力资源集团红旗化工有限公司起爆药制造等生产线安全技术改造项目环境影响评价公告

(一)建设项目概要 项目概要:项目位于清水河县城关镇,建设规模为年产雷管5500万发。

稿纸质报告书的方式和途径:内蒙古生力资源集团红旗化工有限公司。 (三)征求意见的公众范围 征求意见的公众范围:环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织的意见,即项目厂界外3km的范围内公民、法人和其他组织。

水清河水务局。 (五)公众提出意见的方式和途径 公众可以通过信函、传真、电子邮件或者建设单位提供的方式,在规定时间内将填写的公众意见等提交建设单位,反映与建设项目环境影响评价有关的意见和建议。

电话:13754095653 电子邮箱:49878827@qq.com (六)公众提出意见的起止时间 建设单位征求公众意见的期限不得少于10个工作日。 起止时间:2019.5.7-2019.5.20 内蒙古生力资源集团红旗化工有限公司 联系人:胡建月

工行内蒙古巴彦淖尔胜利路支行 设立“快递小哥爱心驿站”

本报讯 工行内蒙古巴彦淖尔胜利路支行针对工商银行与内蒙古自治区邮政管理局合作,打造“工邮爱驿 驿路同行”快递小哥关爱服务体系,提升公众对快递从业人员的理解、尊重和认同,设立了“快递小哥爱心驿站”。

暂时休息使用,并提供金融服务咨询、理财指导帮助,同时可根据个人信用状况,提供个人贷款、信用卡分期等融资服务,满足快递小哥追求美好生活的愿望。

工行内蒙古呼和浩特分行 广泛宣传“工银融安e信”业务 有效防范外部欺诈风险

本报讯 工行内蒙古呼和浩特分行为了确保客户利益不受损害,能够及时有效防范外部欺诈风险信息,积极加强与公安部门合作,广泛宣传“工银融安e信”信息

程中的问题,集思广益。 该行结合辖内客户自身特点,细致筛选出一批目标客户,精准营销满足了客户对上下游客户风险控制的需求,深化了银企间合作;甄别支行客户的条件和需求,上下联动对存量小微企业进行营销,从风险防范的角度为客户分析防范外部欺诈的重要性,为客户在信贷、银行卡、票据、单证、电子银行、转账汇款、零售业务、公司业务、人力资源、集中采购、风险监控等业务办理和管理中提供风险提示服务,有效避免或降低客户日常资金交易出现的风险。

科创板首现“中止”情形 三考生可能步后尘

科创板受理企业首现“中止”情形。5月12日晚,上交所科创板上市审核页面显示,九号智能的申报状态变更为“中止”。

管“光环”亮眼,但连年亏损也让上交所的盈利能力及科创板各准备受质疑。 值得观察的是,九号智能审核“中止”后,亦有其他科创板考生可能步其后尘。

记者当晚从上交所获悉,今年4月10日,九号智能将投资者持有的优先股转为普通股。根据科创板股票上市审核问答相关要求,需增加一期审计(截至2019年6月30日),因此公司申请中止审核以完成加审工作,并更新申报材料。

《上交所科创板股票发行上市审核规则》规定:如出现“发行人的保荐人或者签字保荐代表人、证券服务机构或者相关签字人员因首次公开发行并上市、上市公司发行证券、并购重组业务涉嫌违法违规,或者其他业务涉嫌违法违规且对市场有重大影响被中国证监会立案调查,或者被司法机关侦查、尚未结案”等情形的,发行人、保荐人和证券服务机构应当及时告知上交所,上交所将中止发行上市审核。

城乡居民大病医保 报销比例将提至60%

国家医保局的公布《关于做好2019年城乡居民基本医疗保障工作的通知》,提出2019年城乡居民医保人均财政补助标准新增30元,大病保险政策范围内报销比例由50%提高至60%。

需要关注的是,此次发布的政策针对的是城乡居民,主要包括“一老一小”、无业居民、农民等群体,而非多数企业参保的职工医保。 《通知》明确2019年居民医保人均财政补助标准新增30元,达到每人每年不低于520元,新增财政补助一半用于提高大病保险保障能力,即大病保险在2018年人均筹资标准上增加15%。同时,要